
 

 

Άσκηση 5 

Μία ασφαλιστική εταιρεία έχει 200 ασφαλιστές που εργάζονται για αυτήν. Ο 

αριθμός των ασφαλιστικών συμβολαίων που σύναψαν σε ένα έτος οι ασφαλιστές 

αυτοί καταχωρούνται στον πίνακα ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ, ενώ τα ονοματεπώνυμα των 

ασφαλιστών στον πίνακα ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΣ κατά αντιστοιχία θέσεων. Να αναπτύξετε 

πρόγραμμα το οποίο: 

α) να διαβάζει τα στοιχεία των 2 πινάκων 

β) να εμφανίζει το ονοματεπώνυμο ή τα ονοματεπώνυμα των ασφαλιστών με 

μεγαλύτερο αριθμό ασφαλιστικών συμβολαίων 

γ) να εμφανίζει πόσοι ασφαλιστές έχουν συνάψει τα περισσότερα συμβόλαια. 

 


